

परसा ईस्ट एवं केते बासेन कोल परियोजना के लिए पुलिस बल की मौजूदगी में पेड़ों की कटाई शुरू... आंदोलन करने वाले कुछ ग्रामीणों को घर से उठाकर अपने साथ ले गई पुलिस...

- संवाददाता -
उदयपुर, 21 दिसम्बर 2023
(घटती-घटना)।

राजस्थान राज्य विद्युत उत्पादन निगम लिमिटेड को आवंटित कोल परसा ईस्ट एवं केते बासेन कोल परियोजना के लिए पेड़ों की कटाई का काम जोर शोर से चल रहा है। गुरुवार की सुबह से ही हरिहरपुर, साल्ही, घाटबरा, फत्तेपुर, बासेन और परसा में पुलिस बल, वन अमला व राजस्व अमला की चहलकदमी प्रारंभ हो गई थी। खदान की ओर जाने वाले हर रास्ते पर पुलिस बल तैनात थे। साल्ही मोड़ व बासेन से परसा जाने वाले रास्ते में चेक पोस्ट बनाकर हर आने-जाने वाले लोगों से पूछताछ की जा रही है। लोगों को जंगल के अंदर जाने की अनुमति नहीं थी।

गुरुवार की सुबह 10 बजे करीब सैकड़ों की संख्या में वन, राजस्व और पुलिस की उपस्थिति में पेड़ों की कटाई करने लोग जंगल के अंदर घुसे और पेड़ों की कटाई शुरू की। पेड़ों की कटाई की भनक लगते ही आंदोलनकारी व प्रभावित ग्रामीण धरना स्थल हरिहरपुर व पेड़ कटाई स्थल घाटबरा पेंड्रामार के जंगल जाने लगे। पुलिस बल को लाख कोशिशों के बावजूद ग्रामीण कटाई स्थल तक पहुंच कर पेड़ों की कटाई रोकने की कोशिश की परंतु



उनका यह कोशिश नाकाम रहा। सूत्रों की मानें तो पेड़ों की कटाई का विरोध करने वाले कुछ आंदोलनकारियों को पुलिस तड़के घर से उठाकर ले गई है। ताकि कोई व्यवधान उत्पन्न न हो। परसा ईस्ट केते बासेन कोल ब्लॉक के लिए 2682 हेक्टेयर भूमि आवंटित की गई है, जिसमें लगभग 70 प्रतिशत हिस्सा वन विभाग का है और यह क्षेत्रों वनों से आच्छादित है, यही कारण है कि लंबे समय से इस परियोजना का विरोध उदयपुर क्षेत्र में चल रहा है। वर्ष 2013 में इस क्षेत्र में कोयले की खुदाई एवं डुलाई की प्रक्रिया शुरू हुई। पिछले वर्ष 2022 में लगभग 134.84 हेक्टेयर क्षेत्र में कोल उत्पादन की अनुमति मिली थी। इस दौरान हजारों की संख्या में फोर्स लगाकर 43.6 हेक्टेयर वन भूमि से लगभग 10000 पेड़ काटे गए थे। तब भी क्षेत्र में काफी विवाद की स्थिति निर्मित हुई थी और फिर आनन-फानन में कटाई पर रोक लगा दी गई थी।



आंदोलनकारियों को ले गई है पुलिस

कोल खदान जाने वाले साल्ही, परसा मोड़, बासेन हर रास्ते पर पुलिस बल तैनात की गई है। हजारों की संख्या में पेड़ों के कटने का अनुमान लगाया जा रहा है। कुछ आंदोलनकारियों को घर से उठाकर पुलिस ले गई है। धरना स्थल हरिहरपुर में भी पुलिस बल तैनात है, सैकड़ों की संख्या में जिले एवं संभाग से पुलिस बल यहां पहुंची है।

चोरी की बाइक के साथ एक आरोपी गिरफ्तार

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 21 दिसम्बर 2023
(घटती-घटना)।

चोरी की बाइक के साथ कोतवाली पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। जानकारी के अनुसार नवागढ़ निवासी एक युवक की बाइक 16 दिसंबर को उसके घर के बाहर से अज्ञात द्वारा चोरी कर ली गई थी। युवक ने मामले की रिपोर्ट कोतवाली में दर्ज कराया था। पुलिस अज्ञात के खिलाफ अपराध दर्ज कर विवेचना कर रही थी। विवेचना के दौरान पुलिस ने जायसवाल, प्रधान आरक्षक सुरज राय, आरक्षक अमित मुखर्जिब से जानकारी मिली की एक व्यक्ति बाइक चोचने



के लिए ग्राहक की तलाश कर रहा है। सूचना पर पुलिस श्रीगढ़ पहुंचकर संदेही को हिरासत में लेकर पूछताछ की तो वह बाइक चोरी करने की बात स्वीकार की। पुलिस ने इसके कब्जे से बाइक जब्त किया है। पुलिस ने आरोपी कोतवाली थाना क्षेत्र के ग्राम श्रीगढ़ निवासी विक्रम सारथी पिता विष्णु सारथी उम्र 22 वर्ष को गिरफ्तार कर थाना लाई और उसके खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में कोतवाली प्रभारी निरीक्षक राजेश सिंह, थाना प्रभारी मणिपुर निरीक्षक प्रदीप जायसवाल, प्रधान आरक्षक सुरज राय, आरक्षक अमित राजवाड़े, रमन मण्डल शामिल रहे।

दूसरे की ऋण पुस्तिका में अपनी फोटो लगाकर की थी 13 लाख की धोखाधड़ी, आरोपी गिरफ्तार

- संवाददाता -
प्रतापपुर, 21 दिसम्बर 2023
(घटती-घटना)।

दूसरे व्यक्ति की चार एकड़ जमीन को फर्जी दस्तावेजों के सहारे अपनी बताकर एक अन्य व्यक्ति से 13 लाख 20 हजार में जमीन विक्रय का सौदा कर ठगी करने वाले जमीन एजेंट को भटगांव पुलिस ने गिरफ्तार किया है। बता दें कि 27 जून 2023 को ग्राम सेधोपारा भटगांव निवासी केशव प्रसाद ने थाना भटगांव में रिपोर्ट दर्ज कराया था कि प्रतापपुर क्षेत्र अंतर्गत ग्राम मरहट्टा निवासी शाहबुद्दीन व 1 अन्य व्यक्ति द्वारा 28 सितंबर 2022 से लेकर 3 अप्रैल

2023 के मध्य दूसरे की जमीन की ऋण पुस्तिका में अपनी-अपनी फोटो चस्पा कर प्रार्थी को ग्राम सत्यनगर में दूसरे की चार एकड़ जमीन दिखाकर तीन लाख रुपए प्रति एकड़ के हिसाब से विक्री करने का सौदा तय कर अलग-अलग तिथियों में जमीन की कीमत सहित दस्तावेज तैयार करवाने के नाम पर छलपूर्वक ठगी करते हुए अपने खाते में कुल पतासाजी शुरू कर दी थी। इसी दौरान मुखबौर



13 लाख 20 हजार नगद ट्रांसफर करवा लिए हैं। प्रार्थी कि रिपोर्ट पर भटगांव पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध धारा 420, 34 के तहत मामला पंजीबद्ध किया था। उक्त मामले की विवेचना के दौरान भटगांव पुलिस ने प्रार्थी के बैंक खाता की जानकारी हासिल करते हुए आरोपियों की

की सूचना पर दबिश देकर आरोपित शाहबुद्दीन पिता रज्जाक उम्र 58 वर्ष निवासी ग्राम मरहट्टा, थाना प्रतापपुर को पकड़ा गया। पूछताछ पर आरोपित ने जमीन विक्रय के फर्जी सौदे से मिली राशि को खर्च कर देना बताया है। आरोपित को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है तथा मामले में फरार चल रहे एक अन्य आरोपित की तलाश की जा रही है। इस कार्रवाई में थाना प्रभारी भटगांव राजेन्द्र साहू, एसआई अश्वनी पण्डेय, एसआई लालचंद कुजूर, प्रधान आरक्षक पूरनचंद राजवाड़े, मनीज जायसवाल, विनोद प्रताप सिंह, संतोष जायसवाल व वाहिद हुसैन सक्रिय रहे।

सुअर मारने के लिए जिस करंट को बिछाया था उसी की चपेट में आने से युवक की हो गई थी मौत

- संवाददाता -
बलरामपुर, 21 दिसम्बर 2023
(घटती-घटना)।

वाड़फनगर थाना क्षेत्र के अजगरा जंगल में 9 दिन पूर्व चार युवक जंगली सुअर मारने के लिए तंत्रित तार लगाए हुए थे। जिसमें से एक युवक की करंट की चपेट में आने से मौत हो गई थी। इस मामले में वाड़फनगर चौकी पुलिस ने मृतक के तीनों साथियों को गिरफ्तार कर जेल दाखिल कर दिया है। चौकी प्रभारी डब्ल्यूके सिंह ने बताया कि 12-13 दिसंबर की रात मृतक जितेंद्र कुसरो अपने साला रामशरण, दो अन्य साथी राम डब्ल्यूसह व बीरबल के साथ जंगली सुअर मारने के लिए अजगरा जंगल में वद्युत लाईन 11 हजार केव्ही वायर में जोड़ाई तार



की हुकिंग कर वद्युत की चोरी करते हुए जगह-जगह खुदा गाड़कर करंट फैलाए हुए थे। इसी दौरान जितेंद्र वद्युत करंट की चपेट में खुद ही आ गया था और मौके पर ही उसकी मौत हो गई थी। इस मामले में पुलिस ने आरोपी राम शरण आयाम पिता राम लखन 21 वर्ष निवासी कुसफर स्कूलपारा थाना सनावल, बीरबल उर्दके पिता धीगू 40 वर्ष निवासी कुलुंडीह अघुआपारा थाना सनावल और राम सिंह श्यामले पिता बलजित श्यामले 35 वर्ष निवासी गौटियापारा वाड़फनगर को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने तीनों आरोपियों के खिलाफ धारा 304 भादवि व धारा 135 वद्युत अधिनियम का अपराध दर्ज कर जेल दाखिल कर दिया है।



रोटावेटर मशीन में फंसने से युवक की मौत

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 21 दिसम्बर 2023 (घटती-घटना)। रोटोवेटर मशीन में फंसने से युवक की मौत हो गई। खेत की जुताई के दौरान हादसा हुआ है। घटना के बाद चालक फरार हो गया है। घटना लखनपुर थाना क्षेत्र के जोतपुर झारपारा की है। जानकारी के अनुसार झारपारा निवासी 19 वर्षीय गीतू गांव के राजेश राजवाड़े के खेत में खेत जोतने के कार्य में लगा था। मशीन से खेत की जुताई की जा रही थी। अचानक वह मशीन के नीचे आ गया और मशीन में फंसने से उसकी मौत हो गई। घंटों मशकत के बाद मशीन में फंसे शव को बाहर निकाला गया।

सेंट्रल बैंक महगंगा ब्रांच से खाताधारकों के अकाउंट से 40 लाख से ज्यादा की रकम गायब, प्रबंधन ने जांच करने की कही बात...

- संवाददाता -
सूरजपुर, 21 दिसम्बर 2023
(घटती-घटना)।

महगंगा शाखा स्थित सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया के ब्रांच में इन दिनों ग्राहक बेहद परेशान हैं। दो दर्जन से ज्यादा ग्राहकों का आरोप है की उनके खाते से रकम गायब हो गए हैं, वहीं बैंक प्रबंधन मामले की जांच में जुटा हुआ है। सेंट्रल बैंक के ग्राहकों का आरोप है की वे अपने खाते में रकम जमा पहले से करते आ रहे थे, लेकिन जब पैसा निकालने बैंक पहुंचे तो उनके खाते में रकम ही नहीं थी। ऐसे में कई खाताधारकों के लाखों रुपए खाते से गायब हो गए। वहीं जब ग्राहकों ने बैंक मैनेजर को पूरे मामले के बारे में बताया तो उनके द्वार

शिकायत पत्र लिया गया है, लिहाजा दो दर्जन से ज्यादा खाता धारक अब अपने बैंक में जमा रुपए के गायब होने के बाद बैंक के चक्कर काटते नजर आ रहे हैं। जिला मुख्यालय के भैयाथान रोड स्थित सेंट्रल बैंक में लगभग 25 से ज्यादा उपभोक्ताओं की यह शिकायत थी, कि उन्होंने बैंक में रुपए जमा किए, पर उनके स्टेटमेंट में रुपए चढ़े ही नहीं, और इसकी जानकारी शाखा प्रबंधक को देने पर उनकी तरफ से यह कहा गया की रुपए आप लोगों ने निकाल लिए होंगे। बैंक की ओर से संतुष्टि भरा जवाब नहीं मिलने पर ग्राहकों ने एक लिखित शिकायत सूरजपुर



कोतवाली में की मामले में कोतवाली पुलिस ने बैंक प्रबंधन से जवाब मांगा, जिस पर बैंक प्रबंधन ने ग्राहकों को बैंक के नाम लिखित आवेदन देने की बात कही, जहां मामले की जानकारी लगने के बाद ग्राहकों में हड़कंप मच गया बैंक पर गबन के आरोप लगा रहे लोगों ने बैंक में जमकर हंगामा मचाया। शाखा प्रबंधक ने कहा... जानकारी देते हुए प्रबंधक सेंट्रल बैंक राजीव रंजन, ने बताया कि ग्राहकों ने खाते में राशि जमा नहीं होने की शिकायत मिली है, जहां खाता धारकों के खाते से लाखों रुपए गायब होने की शिकायत की जांच जारी है, जांच के बाद ही प्रकरण का निराकरण होगा।

और भी खाता से रुपए गायब होने की संभावना
जहां आज मामले सामने आने के बाद, बैंक ने आवेदन लेने की बात कही और लगभग 25 से 30 ग्राहक सामने आए। वहीं ऐसा मानना है, और 40 लाख रुपए से अधिक का मामला सामने आया। और खबर के सामने आने के बाद अब बैंक में लोगों की भीड़ लगने लगी है, और जो बैंक के ग्राहक हैं वह अपने खाता की स्टेटमेंट निकलवा रूपए होने की जानकारी लेते नजर आ रहे हैं।

